高新区公安分局:

警务"寄存办"省时又方便

本报讯(记者牛军凯 通讯员刘 妹)"我在厂子里上班,就能把业务办 了,警务'寄存办'真是省时又方便!"近 日,衡水市利安隆凯亚(河北)新材料有 限公司员工朱某拿到新补办的户口簿 后,高兴地给高新区公安分局苏正派出 所户籍民警打来电话。

衡水高新区大型企业多、就业员工 多。去年8月份,高新区公安分局以提升 服务能力,推动企业高质量发展为导向, 纵深推进优化营商环境举措,延伸靖企 保障服务范围,通过在14个重点企业驻 企警务室设立警务寄存柜试点,推广实 施"寄存办"业务,解决了厂区员工"上班 没时间办业务""上下班时间冲突"等难

驻企警务室内公示墙上张贴办事指 南二维码、24小时值班电话、民警微信等 信息,还备有办理业务所需的桌椅、纸、 笔、表格、申请书模板等用品。企业员工只 需把准备好的材料放入柜中,线上告知办 事民警,警务员会把材料取走,当天办理 结束后又放回寄存柜并通知员工,员工下 班就能取走证件。这样一来,员工无需请 假,最大程度保障了企业的生产效率,真 正实现畅通服务企业"最后一公里"。

"目前,驻企警务室'寄存办'能实现办 理包括开具无犯罪记录证明、身份证发放、 出生登记等18项业务,同时公开3名办证 户籍员微信,便于与群众一对一线上指导 交流。"高新区公安分局苏正派出所所长 石东松介绍。据悉,2024年8月份以来,苏 正派出所通过警务"寄存办"办理各类业 务134件、发放证照59个。高新区公安分 局将在全区企业推广实施"寄存办"业务, 进一步扩大服务范围,真正实现"让群众 少跑腿,让数据多跑路"。高新区公安分局 将继续把警务工作与优化营商环境深度



融合,努力为企业营造安全稳定的社会环 境、公平正义的法治环境、优质高效的服

务环境,为全区经济社会高质量发展注入 平安动能。

武强公安:**多维度宣传织密反诈"防护网"**

本报讯(记者牛军凯 通讯员杜家 贺)近日,武强县公安局反诈中心聚焦老 年人和青少年两类重点群体,开展了系 列反诈宣传活动,把反诈知识送进社区 与校园。

在该县光明社区,宣传民警手拿宣 传册,为大家详细讲解养老诈骗的常见 套路。"叔叔阿姨们,有些不法分子会组 织免费旅游,再推销高价保健品,吹嘘包 治百病还有返利,其实都是陷阱,就是为

了骗走您的养老钱。"居民们听得全神贯 注,不时露出惊讶的神情,恍然大悟后纷 纷点头。讲解结束后,民警帮助居民下载 了"国家反诈中心"APP,耐心解答各种

校园反诈宣传同样精彩。在武强 县第三中学的"反诈课堂"上,宣传民 警正和同学们进行着一场反诈知识 "大冒险"。"同学们,假如有人说花100 元就能帮你把游戏账号等级瞬间升

满,你们信吗?""不信!"同学们异口同 声。宣传民警顺势展开讲解,用轻松幽 默的语言,把网络诈骗、兼职诈骗等常 见骗局一一剖析。互动环节,同学们纷 纷举手发言,分享自己的想法和经历。

此次反诈宣传活动,不仅让大家 学到了识诈防骗知识,还拉近了警民 之间的距离。武强县公安局将持续用 智慧和行动,守护人民群众的财产安 全,让诈骗分子无处遁形。

拧紧运输"安全阀" 交通宣传进企业

本报讯(记者牛军凯 通讯员毛志 鹏)为进一步加强企业交通安全主体责 任、预防和减少道路交通事故发生,近 日,枣强县公安交警大队宣传民警走进 辖区九号仓河北供应链管理有限公司, 开展交通安全宣传及检查行动,全力拧 紧交通"安全阀",护航企业安全生产。

活动中,宣传民警重点对企业运输

车辆的安全性能进行了细致检查,确保 车辆技术状况符合安全标准。同时,对随 车配备的灭火器、三角警示牌等安全设 施逐一核验,要求企业定期维护更新,杜 绝"带病车"上路。

结合春季交通特点,宣传民警通过 发放宣传资料、面对面讲解典型案例等 方式,向企业员工及驾驶员普及交通安

全法律法规,重点强调疲劳驾驶、超速超 载、酒后驾驶等违法行为的危害性,呼吁 大家自觉遵守交通规则,做到文明驾驶、 平安出行。

此次活动进一步增强了企业员工的 交通安全意识和文明出行意识,有效筑 牢了企业交通安全防线,为营造良好的 道路交通环境奠定了基础。

故城交警: **贴近群众话安全**

本报讯(记者牛军凯 通讯员梁 京超)近日,故城县公安交警大队宣传 民警深入辖区广场、社区开展春季交 通安全宣传活动,不断增强辖区群众 的交通安全意识,有效预防和减少道 路交通事故发生。

"出门遛弯一定要靠边走,注意交 通安全……"活动中,宣传民警向群众 发放宣传资料的同时,以"唠家常"的方 式普及道路交通法律法规知识,教育 引导群众遵法守法,确保安全文明出 行。针对驾乘电动车未佩戴安全头盔、 违法载人、逆行及闯红灯等交通违法 行为,宣传民警耐心细致地讲解其中 的危害,让群众懂得佩戴头盔、安全出 行的重要性,要时刻将交通安全放在

故城交警将持续深化交通安全守 护行动,以更扎实的举措护航群众安 全出行。



冀州交警:

聚焦"一老一少"出行 筑牢交通安全防线

本报讯(记者牛军凯 通讯员翟 登超)近期,冀州区公安交警大队宣 传民警深入农村地区,开展交通安全 宣传活动,全面提升辖区"一老一小" 群体的交通安全意识,有效预防和减 少"涉老涉幼"道路交通事故的发生。

活动中,宣传民警针对"一老 小"群体交通安全意识不足、防范能 力较弱的情况,结合常见交通违法行 为和沂期典型事故案例,通过面对面 宣讲、发放宣传资料等形式,向老人 和儿童讲解了安全乘车、骑乘电动自 行车不戴安全头盔、酒驾醉驾、驾乘 机动车不按规定使用安全带等交通 违法行为的危害性。

此次宣传活动,不仅引导群众 自觉遵守交通法规,还让他们牢固 树立文明出行意识,携手筑牢"一老 一小"群体出行安全屏障。

饶阳警校联动 护航校园安全

本报讯(记者牛军凯 通讯员列轲 **BF)**近日、傍阳县公安居舍城区派出所深 人辖区校园开展系列安全教育活动,进 步筑牢校园安全防线、强化校园安全 体系,营造安全、和谐的校园环境。

新城区派出所与学校通过模拟 有人持械强行闯入校园的紧急情况, 组织开展了一场安全防护演练。演练 结束后,民警对演练过程进行了全面 复盘,同时指出了演练过程中存在的 些不足,并通过现场示范和指导,帮 助学校安保人员进一步掌握应对突发 事件的技巧和方法。

主题班会上,民警化身"安全导 师",结合真实案例,围绕交通安全、消 防安全、食品安全、网络安全等与学生 日常生活息息相关的重点领域展开详 细讲解,并通过互动问答强化知识记 忆,引导学生成为"安全小卫士"。

安全,是校园生活的基石,也是同 学们健康成长的重要保障。饶阳县公 安局将持续深化警校联动,筑牢校园 安全防线,守护少年成长之路。